

اک اور ستارہ امر ہو گیا!

مزل عبد اللہ^o

شام ڈھلتے ہی میں باغ سے جلدی جلدی گھر کی جانب روانہ ہوا۔ مغرب کی نماز ادا کرنے کے بعد جب میں گھر کی طرف مڑا تو گولی چلنے کی آواز آئی۔ میں گھر کی طرف بھاگا اور سب سے پہلے اپنے گھر کے بیرونی دروازے کو کنڈی لگائی۔ ابھی میں گھر کے اندر داخل ہونے ہی والا تھا کہ ماں نے آواز دی: ”بیٹا! گیٹ کو کھلا ہی چھوڑ دو کیوں کہ تمہارا چھوٹا بھائی میرے لیے دوائی لینے گیا ہے، وہ ابھی گھر نہیں آیا ہے۔“ میں نے واپسی کی راہ لی اور گیٹ کی کنڈی کھول دی۔

اسی دوران میں نے دیکھا کہ میرا ہمسایہ ہمارے گھر کی طرف دوڑتا چلا آ رہا تھا اور چلا کر مجھ سے کہنے لگا کہ: ”میں نے سنا ہے کہ آپ کا چھوٹا بھائی فائرنگ میں زخمی ہو گیا ہے۔“ یہ سن کر میرے پاؤں تلے سے زمین نکل گئی، لیکن میں نے بھاگ کر اپنے ہمسایے کی طرف پہنچ کر کہا کہ: ”آہستہ بات کرو، کہیں میری ماں سن نہ لے۔ آپ کو تو پتا ہے کہ یہ اپنے ان دو بیٹوں کو ابھی نہیں بھلا سکی، جو اس سے پہلے شہید ہو چکے ہیں۔ وہ ابھی تک ان کی راہ تکتی رہتی ہے۔“ اُس کا ردِ عمل سننے سے پہلے میں نے ہمسایے سے التجا کی: ”مہربانی کر کے اس بارے میں کسی سے کچھ بھی مت کہنا۔“

میں اپنے گھر کی طرف پلٹا، تو جذبات پر قابو پاتے ہوئے اپنے سیل فون پر جیسے کہ میں اپنے بھائی سے باتیں کر رہا ہوں اور بول رہا تھا کہ: ”تم کو تو صرف اپنے دوستوں کے ہاں بیٹھنے میں ہی مزہ آتا ہے۔ چلو کوئی بات نہیں صبح سویرے گھر پہنچ جانا۔“

جب میں باتیں کرتے کرتے گھر کے گیٹ تک آ گیا تو میری ماں فون پر ہونے والی میری گفتگو سن رہی تھی۔ ماں نے مجھ سے پوچھا: ”بیٹا، یہ کس کے ساتھ باتیں کر رہے تھے؟“ میں نے جھوٹی مسکان چہرے پر لاکر کہا: ”یہ آپ کا لاڈلا بول رہا تھا کہ میں آج گھر نہیں آ رہا، آج اپنے دوست کے ہاں ٹھہروں گا۔“ میں نے بات کو کسی طرح ٹالتے ہوئے والدہ سے کہا: ”مجھے بھوک بھی بہت لگی ہوئی ہے اور نیند بھی ستا رہی ہے۔“

جوں ہی کھانا کھایا تو سب سونے کے لیے اپنے اپنے کمروں اور بستروں میں چلے گئے۔ مجھے کیسے نیند آتی؟ کمرے میں بیٹھتے ہی انٹرنیٹ آن کیا تو خبر آئی کہ: ”فائرنگ میں دو جنگجو اور تین عام شہری جاں بحق ہو گئے ہیں۔“ یہ دیکھ کر میں نے پریشانی میں ادھر ادھر فون لگایا مگر بھائی کے بارے میں کچھ آتا پتا نہیں چلا۔ کسی طرح سے کروٹیں بدلتے رات گزاری۔ صبح سویرے پو پھٹتے ہی میں نے اپنے ایک دوست کو فون کر کے بلا لیا تھا۔ وہ دروازے پر کھڑا تھا۔ جوں ہی میں اس کے ہم راہ جاے واردات کی طرف لپکنے والا تھا کہ ماں نے پیچھے سے آواز دی: ”بیٹا، اب کہاں جا رہے ہو؟ اب وہاں جانے کا کوئی فائدہ نہیں، وہ تو جنت کا مہمان بن چکا ہے۔“ میں اور میرا دوست یہ سن کر ششدر رہ گئے۔

ماں کہنے لگی: ”بیٹا آخر میں ماں ہوں، میں نے رات کو خواب دیکھا ہے کہ میرے دونوں بیٹے مجھے خواب میں آ کر کہنے لگے: ماں او ہماری ماں، آج ہم بہت زیادہ خوش ہیں۔ ماں پتا ہے کیوں؟ اس لیے کہ آج ہمارا چھوٹا بھائی بھی ہمارے ساتھ جنت کا مہمان بن گیا ہے۔ یہ دیکھو سفید کپڑوں میں ملبوس فرشتے اسے ہماری صفوں میں شامل کر رہے ہیں۔ ماں آپ خوش رہنا لیکن کبھی آنسو مت بہانا، ورنہ ان آنسوؤں سے یہ ٹٹماتے چراغ بجھ جائیں گے۔ اسی دوران میری آنکھ کھل گئی۔ اب کہاں جا رہے ہو بیٹا۔ اب تو بہت دیر ہو چکی ہے!“

میری آنکھوں سے بے اختیار آنسو ٹپکنے لگے اور میری ماں اپنے خواب والی نصیحت پر عمل پیرا ہو کر معلوم نہیں کس حوصلے کے ساتھ اپنے آنسوؤں کو پیے جا رہی تھی۔ میں اور میرا دوست بت کی طرح ماں کی طرف اور ماں ہماری طرف دیکھے جا رہی تھی۔

اسی اثنا میں باہر سے نعروں کی آوازیں گونجنے لگیں:

ہم کیا چاہتے، آزادی!

ہے حق ہمارا، آزادی!

شہیدوں کے خون سے، انقلاب آئے گا۔

اور دیکھتے ہی دیکھتے ہمارے گھر کا صحن اور گلی کو بچے سب انسانی سروں کے سمندر سے کھچا کھچ بھرنے لگے۔ چند لمحے گزرے تھے کہ کچھ آنجانے لوگ اپنے کندھوں پر میرے بھائی کی میت اٹھائے ہمارے گھر کے گیٹ تک پہنچ گئے۔ فضا مسلسل پر عزم نعروں سے گونج رہی تھی:

شہید تیری ماں کو، مبارک ہو مبارک ہو!

شہید تیری بہنوں کو، مبارک ہو مبارک ہو!

شہید تیرے باپ کو، مبارک ہو مبارک ہو!

مجھے کچھ پتا نہیں کس نے مجھے جنازہ گاہ تک پہنچایا۔ وہاں میں نے دیکھا کہ میری ماں اپنے شہید بیٹے کی میت کے ساتھ چٹے بیٹھی مسلسل اس کے چہرے کو دیکھے جا رہی تھی۔ دراصل وہ اپنے تیسرے شہید بیٹے کی طرف حسرت بھری نگاہ سے دیکھ رہی تھی اور اپنے آنسوؤں کو پیتے ہوئے لوگوں کو صبر کی تلقین کر رہی تھی۔ یہ سماں دیکھ کر لوگ جذباتی ہو گئے اور نعرے لگانے لگے۔ لوگوں کے چہرے جذبات سے تہمتار ہے تھے اور نعرے زلزلہ پھانسی ہوئے تھے:

زندہ ہے مجاہد، زندہ ہے..... قرآن میں دیکھو زندہ ہے..... حدیث گواہ ہے زندہ ہے۔

لوگ آتے آتے گئے اور جنازے ہوتے رہے۔

آنے والے ہمیں دلاسا اور مبارک باد دیتے گئے۔

ہم جس بستی میں رہتے ہیں، وہاں ہم جواں ہوتے ہیں اور ہمارے والدین ہمارا جنازہ

اٹھاتے چلے آ رہے ہیں۔ ظالم گولیاں برساتے اور مظلوم گولی کھاتے ہیں۔

ظلم کی اس تاریکی میں، آزادی کی کرنیں کب روز روشن بنیں گی؟

اہم گزارش: اس رسالے میں اشتہار دینے والے اداروں یا افراد سے معاملات کی کوئی ذمہ داری ماہنامہ عالمی ترجمان القرآن کی انتظامیہ کی نہیں ہے۔ قارئین اپنی ذمہ داری پر معاملات کریں۔ (ادارہ)

جماعت ششم تا دہم، شعبہ حفظ،
'۵' ایول، ہاسٹل

دارالقرآن کیمپ



مکبر کیمپس گجرات

Boarding Campus For Boys

مناسب
فیس
اعلیٰ
معیارِ تعلیم

- تعلیم و تربیت کیلئے قابل، محنتی، تجربہ کار اور پروفیشنل اساتذہ
- پریسٹیجی ڈیپارٹمنٹ کیلئے ادبی مقابلہ جات، سٹڈی ٹورز اور تربیتی پروگرامات
- وسیع و عریض اور خوبصورت کیمپس میں مقاصد کے مطابق الگ الگ بلاکس
- جدید ترین کمپیوٹر لیب کے ساتھ کمپیوٹر لائبریری
- وی آئی پی ویل فرنشڈ رہائشی رومز
- بیڈمنٹن، ہاسکٹ بال، ٹینس اور لان ٹینس کے پراپر کورٹس
- کرکٹ، فٹبال گراؤنڈز • سوئمنگ پول • جامع مسجد



بورڈ میں پوزیشن ہولڈر ادارہ

دارالقرآن مکبر کیمپس نزد ایئر پورٹ بھمبر روڈ گجرات

رابطہ نمبر: 0300-0347034 - 0300-0349534